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§107     Dnr KS 2023-1172 
 
Fråga till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) angående 
kommunledningens beredskap under sommaren. Från Per Lodenius (C) 
Beslut 
Kommunfullmäktige anser frågan besvarad. 
 
Beslutsunderlag 
 
Fråga till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) angående kommunledningens 
beredskap under sommaren. Från Per Lodenius (C). 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 

Yttranden 
Bino Drummond (M) och Per Lodenius (C) yttrar sig.  

Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser frågan besvarad och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  
Frågeställare  
Kommunstyrelsens ordförande  
Paragrafen är justerad 

 



  

Stockholmsvägen 1, 761 43 Norrtälje 

                                                                                                                                                    Telefon:0176-12088 

norrtalje@centerpartiet.se | centern.nu 

Fråga till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
 
 
Angående kommunledningens beredskap under sommaren 
 
Höga temperaturer och brist på regn gör att det råder torka i stora delar av Sverige. Även här i 
Roslagen slår vädret hårt mot våra lantbrukare och djurägare. Det talas redan om att situationen 
är lik, om inte värre den som var sommaren 2018. Torkan har redan nu fått konsekvenser för 
Sveriges lantbruk; vallskörden har varit mycket dålig och det fortsatta vädret hotar grödor och 
beten vilket kan leda till att djurbönder behöver slakta sin boskap tidigare än tänkt av rädsla för 
att fodret inte kommer räcka. 
 
Lantbruket är en helt central näring för Sverige och svensk motståndskraft i turbulenta tider. Så 
även för Roslagen och Norrtälje kommun. Läget för näringen är väldigt ansträngt, och då är vi 
bara inne i mitten av juni. Mycket tyder på att det kan komma bli värre. 
 
Beroende på hur det utvecklar sig under sommaren kan snabba beslut om stöd och hjälp till våra 
lantbrukare i Norrtälje kommun behöva tas. Det kan också handla om att kommunen med kort 
varsel kan behöva kontakta och uppvakta både myndigheter och regeringsföreträdare.  
 
Kommunens politiska styre borde därför redan idag ha konkreta planer klara för om snabba 
beslut behöver tas. Det behövs politisk handlingsberedskap för att kunna möta en kommande 
kris för våra lantbrukare och matproducenter i kommunen. En beredskap för att snabbt kunna ge 
bästa möjliga stöd. 
  
 
 
Fråga: 
Hur ser styret i Norrtälje kommuns plan ut när det gäller beredskapen för snabba politiska beslut 
och handlingar under sommaren?  
 
 
 
 
 
Per Lodenius (C) 
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